

西方“教师爷”在香港问题上的三大谬误

新华社记者 周文其

十三届全国人大四次会议通过关于完善香港特别行政区选举制度的决定。自全国人大将完善香港特区选举制度的消息公布以来,美西方反华政客再次跳将起来,横加指责。据报道,一些美国国会议员发表声明,称完善香港选举制度是“收紧对香港人基本自由和基本人权的控制”;七国集团指责此举“决心消除香港的反对声音”;还有西方人士批评落实“爱国者治港”原则是“民主倒退”。美欧一些媒体危言耸听,称这将“削弱国际社会对中国的信心和信任”。

上述言论沿袭了美西方在香港问题上的一贯论调,其中至少存在三大谬误。

谬误之一:赤裸裸的“双重标准”

全国人大完善香港选举制度,目的是落实“爱国者治港”原则,确保在香港特区政权架构中,身处重要岗位,掌握重要权力、肩负重要管治责任的人士,必须是坚定的爱国者。这不仅天经地义,而且符合基本政治伦理。

放眼全球,采取必要措施确保公职人员和参选者效忠国家、尊重宪法,这是世界通例。大多有成文宪法的国家都要求公职人员宣誓保护自己国家的主权、领土完整,尊重及遵守宪法,保护国家利益。美国不但制定了议员宣誓效忠和资格丧失的法律规定,历史上还多次据此取消国会议员资格。

美国还有着非常严密的防范外国干预选举的法律规定,国会众议院最近刚通过关于选举法律修改的议案。但美国一些人却对中国完善香港特区的选举制度横加干预,这是何等鲜明的对比!

某些西方政客对本国政治实践中的做法不持异议,却对中国的合法、必要之举指手画脚,对中国的抹黑、攻击完全不顾事实与法理。这是赤裸裸的“双重标准”!

谬误之二:所谓“损害香港民主”是无稽之谈

在全球范围内,由中央政府决定地方选举制度,这是所有单一制国家共同

的宪法制度和政治实践。

中国也是单一制国家,全国人民代表大会是中国最高国家权力机关,它拥有并行使着主权者的权力。中国宪法明确规定,全国人民代表大会有权决定特别行政区的设立及其制度,香港特区选举制度是香港特区政治体制的核心内容,制度的决定权在中央。

最近几年,反中乱港势力利用香港选举制度漏洞,进入特区治理架构,肆意妄为,危害国家主权、安全、发展利益,破坏香港宪制秩序和有效管治。因此,有必要采取措施修改完善相关制度机制。这既是全国人大的权力,更是全国人大的责任,完全符合宪法和香港基本法要求,合法性与正当性不容置疑。

在完善香港选举制度问题上,中央举办研讨会、座谈会、征询特区政府意见,以多种形式听取香港社会各种声音,未来也将继续以多种形式广泛吸纳民意。这哪里损害了香港民主?

国务院港澳办分管日常工作的副主任张晓明明确指出,强调“爱国者治港”不是说要在香港的社会政治生活中搞“清一色”,将来在香港立法会里仍然会听到不同声音。何来“消除反对声音”?

“中央是为了避免反中乱港分子继续利用选举制度漏洞危害香港繁荣稳定,这符合民主制度原意,绝非损害香港民主制度。”香港基本法澳门基本法研究会会员朱家健说。

谬误之三:“民主倒退”说罔顾香港实际情况

香港回归祖国后,中央严格按照宪法和基本法办事,稳步推动香港民主制度在法治轨道上前进。

完善香港特区选举制度,是为了保障香港民主在“一国两制”制度框架内、在宪法和基本法轨道上,更健康、更顺利向前发展。

香港城市大学法律学院原副院长顾敏康说,按照基本法第45条,普选产生特区行政长官是目标,但这必须根据香港实际情况进行。而当前香港实际情况是,反中乱港分子利用选举制

度漏洞谋夺特区管治权,企图搞乱香港。因此,必须先完善相关选举制度,将管治权掌握在真正的爱国者手中,才能循序渐进地推进符合香港实际情况的民主制度。

“根据全国人大决定,全国人大常委会将修改基本法附件一、附件二,对于正文部分不会作出调整。这再次表明中央有诚意实现基本法第45条所提出的目标。”全国人大常委会委员、香港民建联会常务谭耀宗说。

正如张晓明所指出,反对派特别是“泛民主派”里面也有爱国者,他们将来仍然可以依法参选、依法当选,“将来香港立法会的民意代表性会更加的广泛”。

所谓“民主倒退”,事实依据何在?来说是而非者,便是是非人。西方“教师爷”们之所以竭力阻挠“爱国者治港”原则落实,就是想继续利用香港现有制度漏洞,扶植更多反华势力代理人混入特区治理架构,最终将香港变为颠覆中国国家政权的基地、遏制中国发展的“棋子”。

事实胜于雄辩。香港由乱及治的历程,让广大市民越来越看清谁是真心爱护香港,越来越多的香港市民以实际行动支持国家的必要之举。紫荆研究院近日民调显示,八成以上香港市民认同必须坚持“爱国者治港”原则,近七成市民支持中央依法完善香港特区选举制度。连日来,在香港各地,大量市民前往街站,签名支持“爱国者治港、乱港者出局”。

公道自在人心。在联合国人权理事会第46次会议上,白俄罗斯代表70个国家作共同发言,重申支持中国在香港特别行政区实行“一国两制”,呼吁停止干涉包括香港事务在内的中国内政。这表明中国政府在涉港问题上的立场举措得到国际社会广泛理解和支持。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。随着选举制度的修改完善,香港将形成一套新的符合本地实际、具有香港特色的选举制度;香港的民主不仅不会倒退,反将更加优质高效。西方“教师爷”们的无理说教可以休矣!

(据新华社香港3月13日电)

据新华社北京3月14日电 国务院港澳事务办公室发言人14日针对七国集团发表声明诋毁全国人大关于完善香港特别行政区选举制度的决定发表谈话,对有关国家干涉中国内政表示强烈反对。

发言人表示,全国人大对香港特别行政区选举制度作出修改和完善,纯属中国内政,任何外国都没有资格说三道四。七国集团就全国人大有关决定发表的声明歪曲事实,妄加评论,违反了国际法和国际关系基本准则,是对中国内政的粗暴干涉。

发言人指出,全国人大日前作出完善香港选举制度的决定,目的就是为“一国两制”在香港行稳致远筑牢制度根基。这是包括香港同胞在内的全中国人民的共同意愿,是确保香港长治久安的治本之策。

发言人表示,“港独”“黑暴”“揽炒”等违法活动在香港一度肆虐,与西方一些国家公开或暗中支持直接相关。在香港局势由乱转治、日渐向好的今天,少数西方国家仍然打着“自由”“民主”幌子,极力干扰香港事务,其政治图谋世人皆知。中央政府贯彻“一国两制”方针,维护国家主权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定的决心坚定不移,反对外部势力插手香港事务和干涉中国内政的决心坚定不移,任何霸权主义行径必将以失败告终。

国务院港澳办发言人:强烈反对诋毁全国人大有关决定的干涉行径

多国政府表示支持中国全国人大完善香港选举制度决定

新华社北京3月14日电 十三届全国人大四次会议日前高票表决通过《全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》。对此,老挝、越南、布隆迪政府表示,中方完善香港特区选举制度是主权范围内的正当举措,有助于香港保持长期稳定和繁荣发展。

老挝外交部发表声明,热烈祝贺和支持中国全国人大通过关于完善香港特别行政区选举制度的决定。声明表示,老挝政府一贯奉行一个中国政策,香港特别行政区是中国不可分离的部分。中方完善香港特区选举制度是自己主权范围内的正当举措,完全符合宪法和法律规定,将有力实现“港人治港”,

确保“一国两制”实践行稳致远和香港长期繁荣稳定。

越南外交部发言人黎氏秋姮在回答新华社记者相关提问时表示,一切有关香港事务均属中国内政,越方希望香港保持稳定和繁荣发展。越方尊重和支持中国“一国两制”方针,尊重香港特区基本法及相关法律法规。

布隆迪政府在声明中对十三届全国人大四次会议高票表决通过《全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》表示祝贺。声明说,决定的通过是对中华人民共和国宪法和香港特区基本法的维护,中国政府有能力和智慧保障香港长期繁荣稳定,“一国两制”是实现香港稳定、安全、繁荣的最佳制度安排。

限期回单位上班公告

邵阳市铁路专用线事务中心吕亮华,根据上级文件精神,限你在本公告见报之日起十五日内返回单位上班。如逾期未归,将根据《事业单位人事管理条例》第四章第十五条处理。

特此通知!

邵阳市铁路专用线事务中心
2021年3月15日

关于选聘湖南立得实业集团有限公司及湖南立得科技股份有限公司破产重整案审计、评估机构公告

2020年12月18日,邵阳市双清区人民法院以(2020)湘0502破申1、2号民事裁定书裁定受理债务人湖南立得实业集团有限公司(下称:立得实业)、湖南立得科技股份有限公司(下称:立得科技)破产重整申请,2021年1月12日作出(2021)湘0502破1、2号决定书指定湖南湘华源律师事务所担任管理人(下称:管理人)。为了顺利推进破产重整工作,需要聘请审计和评估机构,现通过公开竞争的方式选定审计、评估机构,报名有关事项如下:

一、报名条件
(一)资质条件
1.具备国家行业主管部门颁发并备案会计、审计资质,并入选湖南省高级人民法院或邵阳市中级人民法院对外委托社会机构名单。
2.申报机构及拟派出从事本次工作的人员最近3年内没有审计、评估工作相关的违法违规等不良记录。
(二)需承诺的有关事项
1.审计不存在法律、司法解释规定的回避情形。
2.中标的审计、评估机构应在审核确定后5日内与管理人签订委托协议。

3.申报机构须确保所提交的上述资料均真实、合法,如经核查发现存在虚假及违法情形或者在中选后不能忠实履职的,管理人有权拒付或扣减相关费用。

二、报名所需提交材料
1.机构法人营业执照
2.机构的审计、评估资质证书

3.项目负责人员的执业资格证书
4.机构入围后人民法院对外委托社会机构名册证明
5.陈述意见书及报价单
6.承诺函

三、选聘方式
本次审计和评估机构的选聘采取综合评选择优选取。

四、报名方式
1.现场报名或者邮寄(指派人员应携带授权委托书或者介绍信)。
2.地址:邵阳市双清区龙须塘路99号湖南立得科技股份有限公司对面职工宿舍一楼管理人办公室
3.联系人:刘洋 15274843328

五、报名时间
报名截止时间:2021年3月31日
湖南立得实业集团有限公司管理人
湖南立得科技股份有限公司管理人
2021年3月12日

邵阳日报社

因事业发展需要,邵阳日报社现面向高校公开招聘应届毕业生。现将有关事项公告如下:

一、岗位及要求

- 1.记者:负责新闻采写工作,要求热爱新闻事业,有较强的文字功底和写作能力的文科、社科类毕业生;
- 2.新媒体编辑:负责新媒体编辑工作,熟悉微信、微博、APP等新媒体;能编辑新媒体常见形态作品,有良好的适应网络媒体制作的文字技术功底和学习能力。
- 3.媒体营销人员:能有效利用传媒平台,开展广告策划、市场宣传推广等工作。需有经济专业类学科背景。

二、待遇

签订聘用合同,按国家规定事业单位职工工资标准发放基本工资,交纳五险一金,按报社考核办法发放绩效工资;提供住房或住房补贴。

三、学历要求

全日制本科(学士学位)以上学历,专业不限,但应与各岗位要求专业对口或相近有关联专业应届毕业生。

四、所需材料

应聘人员持个人简历,身份证复印件,近期彩色照片,获奖证书,公开发表作品复印件,以及其他能证明个人能力的材料。

五、录取

邵阳日报社将在长沙、湘潭、邵阳分别举行见面会,现场笔试、面试后择优录取,签订聘用合同。

六、报名事宜

- 1.报名时间:2021年3月16日至4月5日。
- 2.报名时请将身份证、个人简历电子版、联系方式等相关材料发至邮箱365958652@qq.com。
- 3.本次招聘由邵阳日报社负责解释。联系电话:0739-5324245,联系人:肖若愚 13975921525,徐华礼 13707391913。

邵阳日报社
2021年3月15日

